Calculo A - Prova 2

1. Calcule
. arccos(l — z) 9 i)
lim
=0+ \/E
2. Calcule
; z?—1 & O
lim '
21 /295 —1 -1
3. Mostre que (arcsecz)’ = —= 7.0

zvai-1
4. Um reservatério tem a forma de um cone com altura 6m, e o topo
do cone tem raio 4m. Enche-se o reservatério com dgua a razao de

2m? /segundo. Quéo rdpido aumenta o nivel da dgua do reservatério

quando a dgua atinge um nivel de 4m? 4\
; L5
5. Derive y = log(,) 9(%)

Férmulas: g

o (2" =na"!, neER

o () =¢€" (¢®) = (lna)a® (linz) = % (log, =) = Iﬁl'a <

e (sinz) =cosz  (cosz) =—sinz  (tanz) =sec’zx

(cotz) = —csc®?z  (secz) = (tanz)secz  (cscx) = —(cotx)cscx
¢ (arcsinz) = ﬁ—? (arccosz)’ = 1‘_1$2 (arctanz) = 70
(arccotz)’ = {737 (arcsecz) = —Z=—  (arccosecz)' = 2 =

e (fg)=Fxg (oy=rg+fd ({g)=1L5

et —at=(z—a)@" 4+ 2" 2+ ...+za" P +a" )
esin?z+cosPa=1 1l+tan?z=sec’z  1+cot’z=csc’z

sin(a + b) = sinacosb £ sinbcosa cos(a 4= b) = cosacosb Fsinasinb
tan(a + b) = janattanb. cos? g = Lies2z sin® g = 1=gge2e

sin2z = 2sinxzcosz  cos2x = cos’x —sin’z
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